

Ték.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIFK-TÉRE 2. SZÁMFőszerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán beiktatása a városnál

Hétfőn tizenegy órakor kezdődött a főispáni beiktatás ünnepélye a városházán.

Dr. Borbíró Ferenc megnyitója után; melynek végzavába belekapcsolódott a dalárda a Hízekeggyel, megkezdődött a díszközgyűlés.

Dr. Puskás Dezső polgármester-helyettes felolvasta a Kormányzó kinevező kéziratát, mire a törvényhatóság Müller József elnöke alatt bizottságot küldött ki, mely a főispánt meghívta a közgyűlésre.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester a következő beszéddel köszöntötte a következő Baranyi Tibor főispánt.

Köszöntöm Méltóságodat. — Igaz tisztelettel, amellyel a város közönsége a kormány képviselőjével szemben készséggel adózik; de megkülönböztetett rokonszenvvel is, amellyel kísérni mindazok útját, akiket a mostoha magyar sors vándorrrá tett saját hazáikban.

Szegedi székfoglalójából tudjuk, hogy el kellett hagyni szülőföldjét; meg kellett válni kedves sírhantoktól. Bucsut kellett mondani a bibari tölgyeknek, amelyek az elődök hamvait beárnyékolják s amelyek az utódnak már csak vándorbotot tudtak nyújtani. Ezt a fájdalmat nagyon megértik abban a városban, amely három évig nyögte az idegen jármót s ahol sokan vannak, akik Méltóságodnak e sorsban osztályosai.

Vándorutján nem idegenként jön tehát közénk. E város egyébként sem az elzárkózásnak, a maguknak élőknek városa; szeretettel ölel mindenkit keblére, aki részese akar lenni végső célkitűzésében nemzeti munkásságának.

Vándorutja először a Felvidékre vitte. Hosszasabban élt Nógrádban, annak székvárosában, ahol a magyar könnyektől megdagadt Ipoly habjai folytonos mentőt szolgáltak. Most közvetlenül a tiszpartai Mezőpályáról jön. E város királyi ajkáról hallotta jobb sorsát megjövendőlni s ma fájdalmasan érzi

oldaláról nagy magyar területek leválását.

Nem tud ma magyar menni sehová, hogy gondjanak ne találna páriát; nincs, ahol kálváriás utján lelke pihenőre találna.

Nem vagyunk gond, súlyos feladatokat nélkülül mi sem.

A kormány bizalma nagyon megnövelte Méltóságod feladatait, sulyosan teltezte gondjait; amikor elküldötte képviselőjeül a déli végék dunai szögébe is, ahol a hajdan nagy Bácskának csonkja húzódik meg, — új székvárosával a megszállásból elsőnek visszanyert Bajáját.

Amikor vállalta megbízásait, bizonyosan kezébe vette a térképet és nézte: hová viszi útja? Szemlélődése közben biztonnal szeméhe ötlött a nagy ellentét s ennek nyomában felmerült lelkében a kérdés: honban van az, hogy a kanyargó Tisza mellett kialakulhatott a legnagyobb vidéki város, amikor nagyjában egyező adottságok mellett vele csaknem egy vonalban a nagy Duna mentén a törvényhatóságok Benjaminia közkövidik feladataival. Miként lehetséges az, hogy az országának ezen a vidékén messze körzetben kellő méretekkel még nem alakult ki város? Talán észre vette azt a nagy ellentétet, hogy — amíg Nyugaton a városok rendszerint a vízi utak mellett virágznak, addig nálunk a nagy nemzetközi folyam partjain — az egy Győrét kivéve — lüktető vidéki góc nem tud kifejlődni.

De nemcsak jelenségnek érdekes ez. Úgy érezzük, kormányzati szempontból is figyelmet érdemlő feladat. Főleg azért, mert ha a gazdasági adottságok nagyjában egyezők is, a Tiszavidékkel szemben jelentősen mások a néprajzi viszonyok.

Hisszük, hogy Méltóságod gondosan mérlegelni fogja e jelenséget a nemzetállam szemszögéből való fontosságát és ezért közelebből is kutatni fogja annak okait.

Ez a város az ő önkormányzati életét már régtől fogva éli. Újabb

története is igazolja, hogy az önkormányzati keretekbe nemcsak anyagi erőt és józanságot, de az általgot meghaladó szellemi és erkölcsi értékeket tudott beállítani. Miért, hogy ennek ellenére virágzó múltjával szemben újabb fejlődése nincs arányban sem azzal a munkássággal, amelyet a köz érdekében kifejt, sem azokkal a feladatokkal, amelyek az egyetemlegességéből reáharulnak.

Azért, mert minden városnak környéke van. Erre a környékre támaszkodva tudja kitermelni azokat a gazdasági és kulturális javakat, amelyekkel vidékét is gazdagítja és előre viszi. Bajának tulajdonképpen csak körfele van. A közüti közlekedés fellendülésének korában innen elfogadható módon még ma sem lehet átjutni a Dunáitúra.

Nálunk nemcsak a trianoni határok éreztetik zsbasztó hatásukat. Baja valamikor a tömegáruk gyűjtő és elosztó állomása volt. Bácskának nagy vidéke hozta ide mezőgazdasági terméket, s fedezte innen ipari szükségleteit. Ennek a Bácskának tekintélyes része ma hiányzik és így még érezhetőbbé váltak a nehézségek, amelyeket belső határok ésszerűtlensége okoz. Baja kiáltó példája annak, hogy mennyire szükségszerű kormányzati program az, hogy az igazgatási határok a közgazdaságilag kialakult egységeket lehetőleg fedjék.

Baja Trianonban elvesztette vasúti fővonalát: vasúti hálózata azóta jórészt csonkokból áll. Ezért ma fokozottabban sznyli a fővárossal való kedvezőtlen kapcsolatát. Ha kiépülne a kormányhatóság által rentabilisnak elismert kecel-bajai vasút, Dél-Pest vármegyének csaknem 30 ezer lakója jutna eddig nélkülözött vasúti összeköttetéshez, Baja és Dél-Bácska pedig 50 km es tarifával kedvezőbben — majdnem 3 óra alatt tudná legfontosabb vasúti forgalmát lebonyolítani.

Csak érinteni akartam ezekkel visszamaradásunk legfőbb, rajtunk kívül álló okait.

Tudjuk, hogy Méltóságod a magyar kormány fejének szép elgondolásával jön közénk, hogy bennünket is egybefogó munkára szólítlon. Meggyőződés, hogy ennek a városnak közönségét nem kell egyetemes feladatok felismerésére, azok odaadó szolgálatára felhívni.

Baja nemcsak vágyódik a szebb magyar jövő felé, hanem akarja is azt s ezért erős hittel, komoly összefogással régtől fogva szolgálja. Csak az kéri: tetséssel lehetővé, hogy munkája valóban eredményes lehessen; hogy hárihassanak el azok a külső akadályok, amelyek meg-hiusítják, hogy legjobb törekvései bőséggel gyümölcsözzenek a nemzet-állam javára.

Tudjuk, hogy Méltóságod telve jóakarással jön közénk; tudjuk, hogy a cselekvésnek embere. Tudjuk, hogy szent tüztől hajtva egy nagy, már hangosan is hirdethető gondolatért hevül. A magyar Feltámadás szolgálatá a mi erőinket is lendíltelbe hozza. Tisztában vagyunk vele, hogy annak megvalósú ása aszerint jön hozzánk közelebb, amily mértékben fokozzuk összefogó munkánkat, ráirányuló törekvéseinket. Méltóságod munkájának rugója egy szentelt fájdalom. Ösztönzője egy bánatos, folyton fülebe síró panaszos hang. Az a szellő, amely Méltóságod szegedi ablakába Biharnak sóhaját hozza, mire hozzánk ér, Bácsországi panaszával is telve.

Az elszakadt részeknek keserű sorsa: az égő fájdalomtól kifacsart könny. Hozzánk nem a könny, hanem csak a verejték az illó.

Amikor Méltóságod közénk jön és beköszönt hozzánk nemcsak az Ipoly üzenetével, de hozza és hirdetni akarja Nógrád nagy szállítottjának, soha sem idősebb tanítását: „Mondottam ember küzdj, és bizza bízzál”, — mi Méltóságodat csak kitart ajtókkal, de kitart szívvel is fogadjuk és lángszavú poetánk gyűjtő, belőlünk állandó cselekvést kiváltó versével köszöntjük, azzal a versével, melynek refrénjével utunkat is megjelölte: „Előre!”

Ezekkel az érzésekkel és gondolatokkal eltelve üdvözlöm Méltóságodat s felkértem, hogy főispáni székébe való beiktatása végett a hivatali esküt letenni méltóztassék.

A polgármester üdvözlő beszéde után Baranyi Tibor főispán letette az esküt s a közönség lelkes éljenzése közben elfoglalván az elnöki széket, megtartotta székfoglaló beszédét.

Beszédében hangsúlyozta, hogy meggyőződéses híve Gömbös Gyula miniszterelnök politikájának, de tiszteletben tartja mások politikai meg-

80 éves multam,
Mert
Ismánda-t ittam,
Minden héten egyszer,
Félpohárral reggel.

győződését, ha az nem nemzetellenes.

Nagy tetszést aratott beszédének azon része, melyben a felekezeti és társadalmi béke megővását vállalta főtörökvesének. Együtt akar dolgozni a polgárság minden rétegével szívvél, lélekkel támogatni akarja az ipart, a kereskedelmet és földművelést, szívén viseli a frontharcosok és hadirokkantak ügyét.

Percekig tartó taps honorálta a főispán székfoglaló beszédét, mely minden bajai polgárnak szíve szerint szólott.

Dr. Puskás Dezső polgármester-helyettes komoly, költői szárnyalású beszédében ajánlotta fel a tisztikar közreműködését.

Lendületes szavakkal mondta a polgármester-helyettes: „Mi, a magyar közizagazgató önkormányzati munkásai lelkes készséggel, teljes bizalommal és erős hittel ajánljuk fel komoly, becsületes munkánkat a nemzeti munkaterv, a magyar megújulás valórávallásához.”

A törvényhatóság nevében dr. Gonczlik Kálmán apát, esperes-plébános szólott fel.

A törvényhatóság elfogadja vezérül azt, akit a kormány kijelöl. Őszinte bizalommal köszönti a főispánt, akit a nehéz magyar sors ugyancsak elszakított ősi otthonától. Az otthon a bölcső és az édesanya sirja jelenti. Ahol a bölcső ringott és anyánk sirja domborult ott — idegen ma a magyar szó; bizalommal üdvözlö a vezért, a kinek a nyomában járva reméli, hogy birtokba vehetjük ismét otthonunkat.

Könnyekig meghatotta a hallgatóságot, vendégeinket a hangulatos szép beszéd.

Beszélt az apátplébános Baja városáról, melynek polgársága többféle meggyőződéssel, de egy akarással szolgálja a város érdekeit.

Végül azzal fejezte be beszédét, „kivánjuk Méltóságod küldőjének, adja meg neki az Isten, hogy okos eréllyel ki tudja termelni a nemzetből az egységes akaratot. Méltóságodnak pedig adja meg az Isten az erőt, hogy az egységet a város tanácstermében a város javára megtartsa s minden férfias törökves egy emberként találja magja mellett az egész törvényhatóságot!”

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Dr. Makray László indítványozta a beszédet jkbe iktatását. Végül Baranyi Tibor főispán köszönte meg az üdvözléseket. Örö-

mét fejezte ki azon, hogy dr. Gonczlik Kálmán apátplébános is szükségesnek tartja a miniszterelnök által hirdetett nemzeti egység megteremtését.

Mindenkinek érezni kell, hogy az egység vezethet bennünket a fel-támadáshoz.

A Dalárda elénekelt a Hymnust mire a főispán bezárta a diszköz-gyűlést.

A közgyűlés után a tisztelgő küldöttségeket fogadta a főispán.

Egynegyed kettőkor négyháztá-rietiékes bankett következett, mely-ről legközelebb számolunk be.

Hétvégi mozgalom

a kereskedelmi, az ipari és az irodai alkalmazottak érdekében

A szegedi kereskedelmi és ipar-kamara a hétvégi nyaralási munka-szünet tárgyában a következő kör-iratot küldötte az érdekeltekhez:

A kereskedelmi miniszteriumban június 12-én értekezlet volt az ügy-nevezelt veekend-mozgalom tárgya-ban, amelynek célja, hogy az iro-dai, ipari és kereskedelmi alkalmazottak részére szombat déltől kezdődőleg hétfő reggelig teljes munka-szünet biztosíttassék. A kezdemé-nyezéssel szemben az értekezlet csaknem egyhangulag arra az állás-pontra helyezkedett, hogy a helyi viszonyokra, továbbá az egyes szak-mák különleges érdekeire való te-kintettel, általános érvényű rende-lettel ez a kérdés nem rendezhető, mert ez esetleg a gazdasági érde-keknek súlyos sérelmével járna.

Ezt az álláspontot a kereskedelemügyi miniszterium is elfogadta, felhívta azonban a kamarákat arra, hogy az egyes szakmák különleges érdekeinek szem előtt tartása mel-lelt kisérjék meg a kötelekükbe tartozó vállalatoknál, üzletknél és üzemeknél, amelyknél a hétvégi szünet bevezetése nagyobb nehé-

ségekkel nem jár, a szombat dél-utántól kezdődő veekendnek ön-kéntes elhatározás formájában már az idei nyáron való megvalósítását.

Nyomatékosan hangsúlyozzuk, — hogy itt semmiféle kényszerítő rend-szabályról szó nincs. Épen ezért arra kérjük t. Cimet, hogy ezt a körlevelet tagjai körében ab-ban a formában ismerteti méltóz-tassék, hogy az üzem érdekei-nek és az alkalmazottak szociális szempontjainak összeegyeztetése mellett igyekezzenek ezt a kérdést kedvező megoldásra juttatni.

E körlevelünket egyes nagyobb vállalatoknak külön is megküldjük, hogy azzal saját hatáskörükben fog-lalkozzanak

A miniszterium felhívása alapján kérjük egyuttal, hogy e felhívás er-edményéről a kamarát lehetőleg július 10 ig értesíteni méltóztassék.

A magunk részéről a legmelegeb-ben pártoljuk a gondolatot és re-méljük, a közönség is mindenesetre szívesen alkalmazkodik majd az új rendhez.

A főispáni installáció vendégei.

Rég látott Baja városa any-nyi előkelő vendéget, mint a mostani installáción; messze idegenből jöttek el vendégeink, hogy főispánunk iránti megbecsülésünknek, szeretetüknek kifejezését adjanak, hogy emel-jék a mi ünnepeinket fényét, hogy részt vegyenek a mi örömeinkben.

Vendégeink sorában a kö-vetkezőket sikerült megjegyez-nünk:

Dr. Horváth Győző nagyp-repost, püspök, vitéz Horthy István lovassági főfelügyelő, Sztranyavszky Sándor ny. ál-lamtitkár, a Nemzeti Egység Pártjának elnöke, Hajmássy Zoltán tolnamegyei főispán, dr. Szilágyi Lajos, Körmendy Mátyás, Szaloky Jenő, dr. Marschall Ferenc, Korodi Katona János, dr. Szaubern Károly, dr. Mojzes János orsz. képviselő, dr. Frater László Bihar-

vármegye alispánja, Hajpál Sán-dor Tolna-vármegye arvaszéki ülnöke, dr. Tóth Béla Szeged város főjegyzője, Prónay Jó-zsef nagybirtokos Balassagyar-mat, Wimmer Fülöp iparkamarai elnök, Vértes Miksa korm. főtanácsos, Tonelli Sán-dor iparkamarai főtítkár, vitéz dr. Gombos József tb. ügyész, Bak Bernát felsőházi tag, Hegedűs Antal ár. elnök Szeged, Széchenyi István dr., Türr Aladár dr. ügyvéd, Sinkó Elemér dr. tiszti főügyész, dr. Dobay Gyula ny. főispán, Balló István, Frankl Antal, Forgács István, Nagy Ferenc, Petár Ferenc városi trvhatósági biz. tagok. A szegedi frontharcosok részéről megjelentek Csicseri Ormos Zsigmond m. kir. gazdasági főtanácsos, ny. m. kir. főerdőtanácsos, volt szkv. honvédszázár százados, a szegedi főcsoport társelnöke, An-

tal Dénes szegedi ipariskolai igazgató, v. főhadnagy, End-rényi Imre OTI tisztviselő, v. főhadnagy, dr. Falciona Kál-mán ny. vezérkari alezredes, ügyvéd, a szegedi főcsoport zárt alakulatának főparan-osnoka, dr. vitéz Gárgyán Imre szőlőbirtokos, törv. hatósági tag, v. huszárhadnagy, a szegedi főcsoport II. szervező tisztje, dr. Graselli Károly ügy-véd, tb. városi főügyész, volt hadnagy, a szegedi főcsoport szerv. biz. tag, dr. Grünér István ügyvéd, földbirtokos, v. főhadnagy, a szegedi főcsoport alelnöke, Helf László lapszer-kesztő, v. főhadnagy, szrv. biz. tag, dr. vitéz Lengyel Endre egyetemi m. tanár, v. főhad-nagy, szerv. biz. tag, Márkus József biztosítási vezértitkár, v. honvédszázár százados, a III. század parancsnoka, Schvan János magántisztviselő, v. fő-hadnagy, szerv. biz. tag, Szeitz Ferenc a Nemzeti sajtóvállal-tal tulajdonosa, v. főhadnagy, szegedi főcsoport titkára.

Az összes szegedi lapok is képviseltették magukat.

A Bácsbodrog Vár-megyei Gazdasági Egyesület közgyűlése.

A Bácsbodrog Vármegyei Gaz-dasági Egyesület június hó 30-án pénteken háromnegyed 11 órakor közgyűlést tart a következő tárgy-sorozattal:

1. Elnöki megnyitó.
2. Az elnöksége jelentése az egye-sület 1932. évi működéséről.
3. Az egyesület 1933. évi mun-kaprogramja.
4. Az egyesület 1932. évi zárszá-modása és a felmentőny megadása.
5. Az egyesület 1933. évi költ-ségvetése.
6. Elhált alelnök és a lemondótt választmányi tag helyett új alelnök és választmányi tag választása.
7. A választmányának az egyesü-let részére való földvásárlás tár-gyában hozott határozatának meg-tárgyalása.
8. Esetleges indítványok, melyek az alapszabályok 21. §-a értelmé-ben a közgyűlést megelőzőleg lega-lább is 4 nappal az előnkségnek írásban benyújtandók és az igaz-gató-választmány által letárgyalan-dók.

A közgyűlésre külön névre szóló meghívót nem küldünk. A közgyű-lést tíz órakor igazgató választmá-nyi ülés előzi meg.

— Akinek a szívműködése rendetlen, erőlködés nélkül ugy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorra megisz-nak egy kis pohár természetes „Fe-renc József” keserűitvel.

A kalocsai tüzőtánfolyam hallgatói Baján.

A folyó hó 26-án megnyílt kalocsai kerületi tüzőtánfolyam hallgatói csütörtökön dr. Lukács Zoltán pestvármegyei tűzrendészeti felügyelő vezetésével lerándulnak Bajára tanulmányút céljából.

A tüzőtől lakatlan és felszerelésén kívül tanulmányozni fogják Baja város egész tűzvédelmét, majd villamosberendezéseit tüzőtől szempontból, végül pedig a bajai nagybong gyárakat és intézményeket ugyancsak tűzrendészeti szempontból.

A tanulmányút kapcsán természetesen sor fog kerülni a város nevezetességeinek megtekintésére is.

Strand szépe választás.

A Színházi Élet, mint minden évben, idén is megrendezi a strand szépe választását. Idén az eddigiekénél még nagyobb arányú lesz a választás és jutalmazza a Színházi Élet nemcsak a legszebb képet, hanem az azt készítő fotografust is. 200 pengő jutalmat kap a strand legszebb látogatója és külön 200 pengőt az a fotografus, aki a képet készítette. A legszebb gyerek képe 100 pengő, a kép készítője ugyancsak 100 pengőt kap.

Attól függetlenül, hogy a beérkezett képek közül kiválasztja a zsüri a legszebb hölgy és a legszebb gyermek strandképét. Gál Julia is, mint a zsüri elnöke, megválasztja minden egyes strandon a Strand Szépét is. Természetesen városunkba is eljön Gál Julia, akit erre az utra Guthy Böske, a Színházi Élet dívtarovalának vezetője kísér el.

HIREK.

— **Megszünteti a posta a vásárnapi pótdíjat.** A távolsági telefonbeszélgetések után vasárnap és Szent István király napján eddig számított 80 fillér pótdíj szedése 16-ával megszűnt. Ugyancsak nem számítja fel a posta a telefon meghívások után eddig fizetett 40 fillér vasárnapi pótdíjat sem.

— **Filléres gyors Pécse.** Vasárnap július 2-án filléres gyors indul Kalocsáról Pécsre. Az osztálymérnökség úgy intézkedett, hogy Baján is fel lehet szállni. Menettérítési jegy ára P. 4. Jelenkezni a meneltjegyirodában lehet.

— **Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrkütiések, kelések, furunkulusok esetében a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését.** Az orvosi tudomány számos vezérferfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc

József víz hatása mindig kitűnően beválik.

— **Zátonya vitte a „Róma” nevű oceanjárót a köd a new-orkei kikötőben.** A dagály beálltával Sandy Hook közelében egy vontatógőzös segítségével kikéccelt nyomasztó helyzetéből s így a 400 utassal 20 órai késéssel „fut” be.

— **Cyánózás után édes a pihenés**

Páreli Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásviszgalattal megbizva. Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Kaiona József utca 3. szám. A lakásviszgalát díjtalan!

— **Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való belkürültést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre.**

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

SZÍNHÁZ.

Állandó bajai színház.

Az állandó bajai színház ügye kezd mindjobban kialakulni. A színpártoló tagok gyűjtése megkezdődött és a legszebb ígéretekkel kecsget. Mintha a bajai közönség érezné, hogy ha Szentiványi Béla agilitásának most nem sikerül megvalósítani e tervet, úgy le kell arról mondanunk, hogy belátható időn belül Bajának állandó színháza legyen.

Hogy gazdasági és kulturális szempontból milyen előnyöket nyújt az állandó színház megvalósulása, azt felesleges hangsúlyozni, ma már ezzel mindenki tisztába van. Mi hisszük, hogy az akció, (ísmere Bajai város közönségének kulturális igényét) teljes sikerrel fog járni.

Kérjük olvasóinkat, hogy a színpártoló tagok sorába való belépési szándékukat, akár telefonon, akár levelezőlap útján közöljék szerkesztőségünkkel, vagy Szentiványi Bélával a Központban, hogy azt a hatalmas munkát, amellyel a színpártoló tagok gyűjtése jár, megkönnyítsék.

SPORT.

Csepel FC (II. liga profi csapat)—Baja válogatott Csepelen. — Csütörtökön d. u. 6 órakor

Baja minden sportembere ég a vágytól, hogy a bajai csapat győzelmét hozza az első profi mérkőzés.

A bajai csapatnak szilárd a védelme mellyel szemben nem lehet könnyen eredményt elérni. Ez előtt

a védelem előtt nyugodtan húzhat a halvesor s ha megállja a harcot, csatársorunkon mulik a mérkőzés sorsa.

Indulás előtt még megkérdőzük Dr. Henerary Imre szövetségi kapitányt, hogyan vélekedik a bajai csapat előtt álló nagy feladatról. A következőket mondja: Eltekintve az eredménytől, már az maga óriási eredmény, hogy a budapesti sajtó fegyelme vasárnap Csepelre is fog tekinteni. Nemcsak hivatalosan, de legjobb meggyőződésem szerint és bízom a csapatban.

Minden az első perctől függ s én hiszem, hogy ezek a percek a minink sikeres akciót hozzák.

Akárhogy üt is ki az eredmény, az bizonyos, hogy a budapesti profi futballal való összeköttetés ma már értékes viszonyt jelenthet, ami a jövőre nézve még csak nőni fog értékesség szempontjából. (biro)

Laptulajdonos:

Dr. KHEZY LENEL.

A bajai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

824/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajavidéki Közgazdasági Bank Rt. végrehajtónak Krezmanovits Józsefné sztl. Mojzes Verona végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 1050 ar. P. O. f. tókekövetelés és járuléai valamint a csalátszotlaknak kimondott Első Bajai Tömörfa Butorgyár Pollák József cégnek 400

P. 497 P. — Németh Jánosné sztl. Mojzes Veronának 600 P. — Paskusz Artúrnak 80 P. tókekövetelés és járuléai bonaitása vett a bajai kir. járásbíróóság területén levő Nagybaracska közegben lévő, s a nagybaracska 1439. sz. tkvi. belében 604. hrszu 139 négyzetözlő és 1000 pengő kikültási árban; a nagybaracska 2504. sz. belében A plus I. sorzám. 121411. hrszu. 550 négyzetözlő szántó A lapon feltüntetelt váltásághozrel együtt Bajavidéki Közgazdasági Bank Rt.-vel szemben 69 pengő kikültási árban — Első Bajai Tömörfa Butorgyár Pollák József céggel szemben a fadozati vétel 950 pengő, Paskusz Artúrrel szemben 1060 pengő — u. o. belében A. I. 1-2. sorz. — 23442. — 2345. hrszu. 905 négyzetözlő szántó, 2345 négyzetözlő rétnek a Bajavidéki Közgazdasági Bank Rt.-vel szemben 574 pengő, — Első Bajai Tömörfa Butorgyár Pollák József céggel szemben 1250 pengő, Paskusz Artúrrel szemben 1450 pengő fedezeti vételár elrendelte.

Az árverést 1933. évi július hó 15. napján d. u. 4 órakor Nagybaracska közegházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikültási ár felénél, kétharmadánál, illetve a megállapított vétel árnal alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bantapénzzel a kikültási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított övadékképes értékpapírossal a kikültődnél letenni, hogy a bantapénzkel előleges bírói letébe helyezeséről kiállított letéti elismerényt a kikültődnél átadja és az árverési feltételek alárnti (1881. LX. t. c. 147. §. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikültási árnal magasabb ígértet tett, ha többet ígéri senki nem akar. Kötelesek nyomban a kikültási ár százaléká szerint megállapított bantapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. LXI. 25. §.)

Baja, 1933. évi február hó 27-ik napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:

Hallósy Magda

kiadó.

URÁNIA

**Junius hó 28-án, szerdén,
Junius 29-én, csütörtökön,**

Magyar nóta, magyar beszéd, magyar móka, tánc!

**ÉN | MÜG
A SOGOR.**

Hangos filmszkeccs 2 film és két szini erőztésbe.

FŐSZEREPBEN:

**Sugár Gyula, Pintér Man-
ci, Vajdaffy József, Csá-
szár Teri, Beregi Gyula.**

KIEGÉSZÍTÉS:

HIRADÓK

Cigányzene!

Az esti előadások a kertmoziban!

APRÓNIRDETESEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagy érdemű közönség szíves partfogását kérni.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen
családi kabinokat két család is bérelheti.
1 Szezonjegy 12 pengő. A
csónak itartása díjtalan. **BUFFÉ.**
1 kiströccs 12 fillér, 1 nagy fröccs
18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a
napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand fürdő-tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREI!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok** teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott korsi** (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Örök áron eladó: Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető

Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfelvűsű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:**Pestmegyében**

240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kőtharad, részben felekezett talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vétellel, kifizetett évi bérrel és adóval, cselédberrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell 57.000 pengő. Aratáshoz átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold öszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevetelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasut állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel természetesen gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja

„BAJA-BÁCSKA”

építkezési és titelőanyag kereskedés.

Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-

szám 356. —: Áraink házhöz

szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**ha érdeklődik****Kertvárosi Építési Vállalatnál**

SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MINÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen